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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule Berlin. Mit derzeit über 800 Studierenden ist sie eine der 
größten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

»Präsenz-Seminare« finden an 2-3 Arbeitstagen pro Monat statt. Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es
Ihnen sowie den Studierenden Seminare projektbedingt zu verschieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit
oder auch ohne Headcount erfolgen.

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung

Die hochschuleigene Personalberatung SAPHIR rekrutiert passende Master-Studierende für Sie aus unserem beste-
henden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt. 

In unserem Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und persönliches Gespräch)  
haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt. 

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE?

� zzgl. Teilnehmer-Gehalt von mind. 1.600* Euro/Monat (für den Fall der
Beschäftigung des Studierenden im Rahmen eines Praktikantenverhältnisses)

� zzgl. Reisekosten zu den Seminaren in Deutschland sowie für die Auslandsstudie (entfällt bei unseren
Online-Programmen)

� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

SIBE-Team 
talentkatalog@steinbeis-sibe.de 
Mobil: +49 173 - 28 45 318

Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt

1110 EURO / MONAT

* Die o.a. Berechnungen/Zahlen basieren auf der Annahme, dass im Falle des Abschlusses eines Praktikanten-
vertrages im Rahmen eines dualen SIBE-Studiums eine Ausnahmeregelung i.S.v. § 22 MiLoG greift; dies gilt
jedoch vorbehaltlich einer hierzu evtl. künftig ergehenden anderweitigen Rechtsprechung. Die SIBE GmbH
übernimmt insofern keine Gewähr bzw. Haftung.
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Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 209525

Jahrgang: 1996

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Wirtschaftsingenieurwesen

Duales Studium: Wirtschaftsingenieurwesen - Internationaler Technischer Vertrieb

Plausibilisierungs- und Regressionsanalyse der Kostenstruktur der Warengruppe Supply Air Units 
beim Unternehmen Eisenmann Anlagenbau GmbH

Praktische Erfahrungen aus dem dualen Studium beim Unternehmen Eisenmann Anlagenbau 
GmbH
Bereich: Automotive Systems - Project Management

Praktisch-technische Grundausbildung in der Eisenmann-Lehrwerkstatt, dem Montagezentrum 
und dem E-Labor

Praktisches Auslandssemester im Projektmanagement beim Auftrag Volvo Cars in Kooperation mit 
dem Unternehmen Eisenmann (South Carolina, Charleston)

Deutsch: Muttersprache
Englisch: sehr gut
Französisch: Grundkenntnisse

- Python (Grundlagen - Systematik von Programmiersprachen)

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung: 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

- VBA (fortgeschritten - Ermöglicht sehr gute Kenntnisse und Verknüpfungen bzgl. Microsoft
Office Programmen)

zertifiziert über im Selbststudium erlernte Kurse

ab Juli 2020

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Technischer Projektierer
Kennziffer: 209891

Jahrgang: 1997

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produkt- und Prozessmanagement

Abschlussarbeit: Entwicklung eines standardisierten Industrialisierungsprozesses zur Anwendung bei Kleinserien im
Off-Highway Bereich

Sonstiges: Mitglied beim TSV Altensteig Abt. Handball, Jugendtrainer Handball

Praktische Erfahrungen: Technische Projektierung bei der Boysen Innovationszentrum GmbH & Co.KG - Planung von
Fertigungsabläufen und-Prozessen für neue Produkte, Kostenkalkulation, Ermittlung alternativer
Fertigungsverfahren, Wirtschaftlichkeitsuntersuchungen

Duales Studium an der DHBW in Kooperation mit der Boysen Innovationszentrum GmbH & Co.KG

Praktikum im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen bei der fischer Gruppe

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt während des Studiums in South Carolina, Mitarbeit in einem Auslandswerk
mit speziellem Projektauftrag

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Französisch - gut
Italienisch, Spanisch - Anfänger

IT-Kenntnisse: Siemens PLCM-Software
MS-Office

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 209692

Jahrgang: 1995

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. Industrial Engineering

Packaging

Entwicklung einer Best Practice Packaging Guideline für professionelle Elektrowerkzeuge und 
Zubehör für die Robert Bosch Power Tools GmbH

Studentenmitglied: Nachhaltigkeitsinitiative der Hochschule der Medien, Stuttgart

Praktikum: Global Packaging Development (Beiersdorf) - Fachlichen Beratung von 
Marketingfunktionen und Designagenturen zur Verpackungsentwicklung. Entwicklung von 
Verpackungsideen sowie Verpackungskonzepten und Erstellung von 3D-CAD-Konstruktion 
(Solidworks) im Prototyping

Praktikum: International Packaging Management (Bosch Power Tools) - Eigenständige 
Entwicklung von Verpackungskonzepten mit entsprechender Mustererstellung und Prüfung auf 
Umsetzbarkeit durch interne Umfragen. Koordination und Umsetzung von Verpackungsprojekten 
sowie Artwork-Erstellung in Zusammenarbeit mit der Designagenturen

Praktikum: Packaging Lifecycle (La Prairie) - Evaluierung der Recyclingfähigkeit von Verpackungen, 
Recherche von nachhaltigen sowie recyclingfähigen Verpackungsmaterialien und Unterstützung 
bei allgemeinen Nachhaltigkeitsthemen; Unterstützung bei Technischen Zeichnungen, 
Organisation von Prototypen und Freigabe von Verpackungsstrukturen und der Datenpflege in SAP 
von Sekundärverpackungen

IELTS Englisch Kurs und Zertifikat am Sydney College of English

Sprachkurs: International House Dublin General English + Business English

Deutsch - Muttersprache
Englisch - B2
Spanisch - B1

SAP, ArtiosCAD, SolidWorks, SolidEdge, Corel Draw, Adobe Creative Cloud, Mircrosoft Office

ab Oktober 2020, ggf. auch früher

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent International Management and 
Engineering
Kennziffer: 209575

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

1996

B.Sc. International Management and Engineering

International Management, Unternehmensprozesse, Operations Management, Logistik/SCM, 
Cultural Awareness

Entwicklung eines kollaborativen Entwicklungsprozesses über mehrere Abteilungen in der 
Fahrassistenz-Entwicklung bei Daimler Trucks

Mitglied eines Rotary Club,
Organisation des Rotarischen Jugendaustausches im Rotary Distrikt 1860, Vorstandsvorsitzender 
Verband deutscher Wirtschaftsingenieure Pforzheim e.V., Mitglied und Sprecher des 
Jugendgemeinderates

Intern/WS Daimler: Projektmanagement Anlagenbau, KVP, Lieferantenmanagement, Logistik 
Intern/WS THOST Projektmanagement GmbH: Kunden-Projektmanagement und 
Ressourcenplanung, Assistent der Geschäftsleitung
Projekt für Loccioni: Entwicklung einer Sales Strategy

Kulturelles Auslandsjahr als Rotary Youth Exchange Student in Cuenca, Ecuador

Deutsch: Muttersprache
Englisch: Fließend
Spanisch: Fließend

Komplette MS-Office-Suite, VBA, SharePoint Entwicklung, SAP, Oracle Primavera, MS Project, 
Salesforce

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Venture Analyst

Kennziffer:

Jahrgang: 

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

209869

1996

Wirtschaftsingenieurwesen Automobilindustrie

Automobilindustrie

Entwicklung von Geschäftsmodellen im Bereich der Ladeinfrastruktur

Tennistrainer für Kinder & Jugendliche; Mitglied & Spieler im Fussballverein

Praktikant & Werkstudent im Projektmanagement/ Vertrieb bei iwis motorsysteme 

Werkstudent Funktionale Sicherheit bei BMW M GmbH

Bachelorand am Lehrstuhl für Geschäftsmodellentwicklung Hochschule München Venture 

Analyst bei Daimler's Corporate Incubator Lab1886 USA in Atlanta

Venture Analyst bei Daimler's Corporate Incubator Lab1886 USA in Atlanta

Summer School (Business Management for Engineers) in Plymouth, England

Work-and-Travel Aufenthalt in Australien

Deutsch - Muttersprache

Englisch - sehr gut

Französisch & Italienisch - Grundkenntnisse 

MS Office; JIRA; SAP Grundkenntnisse

ab Mai 2020
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Development Engineer - Water Management
209850

1994

Maschinenbau

Konstruktion und Entwicklung

Optimierung der Oberflächenstruktur für die Gleitringdichtung im Anwendungsgebiet
Rotorinnenkühlung

Ausbildung zum Industriemechaniker mit einer Zusatzqualifikation in Betriebswirtschaftslehre

Mechaniker im Werkzeugbau nach der Berufsausbildung

Entwicklungsingenieur - Entwicklung von flüssigkeitsgeschmierten Dichtsystemen;
Patentrecherche für aktuelle und anstehende Entwicklungen; Weiterentwicklung von bestehenden
Dichtsystemen in Hinblick auf verbesserte tribologische Eigenschaften; Statistische
Versuchsplanung (Design of Experiments) inklusive Ausführung, Auswertung und Interpretation
von Versuchsreihen

Deutsch - Muttersprache
Englisch - gut

MS- Office (Word, Excel, PowerPoint), CAD (Inventor, Siemens NX), DoE (Cornerstone),
CimDatabase, Outlook, C+, C++, Pascal

Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt: Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:   

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit: ab Juni 2020

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer: 209846

Jahrgang: 1996

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabchluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Maschinenbau

Vertriebsmanagement

Entwicklung eines einheitlichen Vorgehens zur Koordination des Reparaturkonzeptprozesses in den 
neuen Mercedes rear-wheel-drive architecture Fahrzeugprojekten

Ausbildung zum Konstruktions- und Fertigungstechnischen Assistent

Six Sigma Green Belt

Bachelorand bei der Mercedes-Benz AG in der Projektleitung After-Sales
Werkstudent bei der Daimler AG in der Projektleitug After-Sales - Effizientere Gestaltung des 
Informationssammlungsprozesses der After-Sales Literaturen, Erarbeitung einer Koordinationsbasis 
zur Steuerung des Reparaturkonzeptprozesses
Praktikant bei der Daimler AG in der Projektleitung After-Sales - Projektleiterunterstützung, 
Koordination von Reparatur- und Servicekonzepten, Analyse baureihenspezifischer 
Themenschwerpunkte, Vorbereitung, Durchführung und Ergebnispräsentation von
Klausuren
Werkstudent in der Bharat Forge CDP GmbH - Verwaltung der KVP-Datenbank und Erarbeitung 
von Prozessverbesserungen im Rahmen von Workshops

Deutsch - Muttersprache
Englisch - gut

MS Office, CAD, C#, VBA

ab April 2020
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Absolvent Automotive Engineering
Kennziffer: 209555

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

1993

Bachelor in Automotive Engineering

Project Management of automotive products, Management of manufacturing processes of 
vehicles

Internship at Comércio e Representações NMP LTDA, Brazil - Assistance in tests of cutting and 
machining tools in the industrial field, Evaluation and reporting of tools performance, Customer 
support and searching for alternative solutions of tools in different manufacturing processes

Team member of Eficem Energy Efficiency Team, Federal University of Santa Catarina, Brazil 
-Organization tasks within project management, Development and construction of automotive 
prototypes using carbon fiber lamination processes; taking part in two international competitions;

Internship at Robert Bosch GmbH (Powertrain Solutions), Germany - Maintenance of internal 
communication platform, Support on standard documentation and project status reporting, 
Support on roadmap construction for strategic projects and plant activities

Portuguese - native
English - fluent
German, Spanish - good

MS Office, Solid Works

ab Mai 2020
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Absolvent Production Management
Kennziffer: 209880

Jahrgang: 1989

Studiengang: Production Management B.Sc

Schwerpunkt: Product Management, Innovationsmanagement, Design Thinking, Vernetzte Produktion, Lean
Management, Marketing, Fabrikplanung, Supply Chain Management

Abschlussarbeit: Erstellung eines Anforderungsprofils für ein Vakuum Greifsystem für Lagen und
Zylinderkopfdichtungen in Kooperation mit der ElringKlinger AG

Weiterer Bildungsabchluss: Universitäts-Abschluss als Englisch- und Deutschlehrer in der Ukraine

Sonstiges: VDI ELEVATE Stipendiat;
Mobilitätstrainer für Menschen mit Behinderungen

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei der ElringKlinger AG in der Produktion - IST-Analyse, Definition des
SOLLProzesses einer standardisierten Vakuum Greifer Auslegung, Erstellung einer zentralen
Anweisung für Werke weltweit;
Praktikant bei der Daimler AG im Bereich Power Train 4.0 - Großserien-Anlauf des neuen
Automatikgetriebes, Analyse von Stördaten eines MES, Leitung und Planung der Abnahmen in
Sebes, Rumänien, Koordination und Einarbeitung eines IT-Team;
Werkstudent bei der Max Holder GmbH in der Qualitätssicherung - Wareneingangsprüfprozess für
ein Real-Time Quality Management System, Vorbereitung und Einführung eines CAQ Systems,
Erarbeitung eines SOLL-Konzeptes für die Lagerung der Ersatzteile;
Werkstudent bei der Erima GmbH in der Logistik - Registrierung, Kommissionierung und
Versendung der Bestellungen, Qualitätssicherung der Sportbekleidung beim Wareneingang,
Vorbereitung des Ausverkaufs und Unterstützung bei Sonderveranstaltungen

Auslandserfahrung: Student an der Fontys University, Niederlande - Schwerpunkt International Business Management
Student an der Doshisha University, Japan - Schwerpunkt Japanese Studies

Sprachkenntnisse: Russisch/Ukrainisch - Muttersprachen
Deutsch, Englisch - sehr gut
Japanisch - gut
Holländisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: CAD CATIA V6, MS Project, visTABLE, MySQL, SEA, WEB Analytics, SAP, MS Office

Verfügbarkeit: ab April 2020

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Absolvent International Business Administration
Kennziffer: 209854

Jahrgang: 1994

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Business Administration B.Sc.

Marketing

Neuromarketing im Online-Handel - Wie können neurowissenschaftliche Erkenntnisse auf das 
Marketing von digitalen Plattformen übertragen werden? Welche gesellschaftlichen, politischen 
und wirtschaftlichen Chancen und Herausforderungen bringt das für mit sich?

Tutorin der Erstsemestereinführungswoche; Zusammenarbeit mit Geflüchteten, Deutsch-
Nachhilfe; Bewerbungstraining für Kinder mit eingeschränkten Lernmöglichkeiten; 
Schulsprecherin und Oberstufensprecherin

Praktikant bei Audi AG im Employer Branding/Personalmarketing - Steurung eigener Projekte im 
Breich Online- & Social-Media-Marketing; Planung und Organisation von Content-Formaten; 
Ausarbeitung von Entscheidungsvorlagen

Junior Marketing & Business Development bei Chattyco GmbH - Konzeption und Umsetzung von 
Marketingstrategien und zielgerichteten Kommunikationsmaßnahmen; Durchführung von Markt-
und Wettbewerbsanalysen sowie Erstellung von Trendprognosen; Erstellung von Präsentationen, 
Proposals, Targetlisten und Berichten

Marketing Manager bei snoopo GmbH - Verbesserung der digitalen Usability und User Experience; 
Entwicklung und Betreuung einer internationalen, digitalen Marketingkampagne zum Applaunch; 
Mitarbeit am Geschäftsmodel und Erstellung von Entscheidungsvorlagen sowie die Vorbereitung 
von Pitch Decks

Student der Universitat de València, Spanien

Deutsch – Muttersprache
Englisch – Verhandlungssicher (B2/C1)
Spanisch – Grundkenntnisse (A2)
Wirtschaftsfranzösisch – Grundkenntnisse (A1)

EVD-Kenntnisse, Excel, PowerPoint, Word, Outlook, Google Analytics, Projektmanagement-Tools 
(Asana, Trello)

ab April 2020
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Bachelorand Wirtschaftsingenieurswesen
Logistik
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

209920

1997

Wirtschaftsingenieurswesen Logistik

Supply Chain Network & IT

Erhöhung der Wirtschaftlichkeit und mögliche Verbesserung der Kundenversorgung von Lager-

und Anfertigungsteilen im Bereich After Sales

Fußball als aktiver Spieler und ehem. Kapitän bei der SG EMPOR Klein Wanzleben 

Abschlussarbeit bei der Porsche AG (im Vertrieb After Sales)

Pflichtpraktikum bei der Porsche AG im Vertrieb After Sales Supply Chain Management 
(Unterstützung im operativen Beschaffungsmanagement, Schwerpunkt Teilenachschub, 
Auswertung der KPIs zur Steuerung der täglichen Ziele, Erstellung des Porsche Request 
Management System Trackings)

Goods Flow Co-Worker bei Ikea (Kommissionieren von Artikeln, Bestandsprüfungen im Lager, 
Verkaufsfachvorbereitung im Lager)

Grundpraktikum bei DACHSER GmbH & Co. KG (Einpflegen und Aktualisieren von 
Mitarbeiterdaten, Schulungen im Bereich Qualitätsmanagement, Einführung in verschiedene 
Bereiche des Tagesgeschäfts)

Deutsch - Muttersprache; Englisch - gut

MS Office, VBA in Excel, erste Erfahrungen mit SAP

ab Mai 2020
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

17



Senior Recruitment Consultant

Kennziffer: 209586

Jahrgang: 1995

Studiengang: BWL-Industrie: Dienstleistungsmanagement (DHBW Stuttgart)

Industrielles Dienstleistungsmanagement, Vertiefung: Marketing und Controlling

Social Software im Rahmen der internen Projektkommunikation am Beispiel des
Projektmanagements im SWR

IHK Ausbildung zur Zertifizierung als Ausbilder (AdA)

Aktives Mitglied im TSV Ludwigsburg seit 1998
Ehrenamtliches Mitglied im Kleintierzüchterverein Stuttgart Münster

Mehr als drei Jahre als Recruitment Consultant mit Schwerpunkt Sales und Consulting;
Betreuung von Projekten aus Produktmanagement, Unternehmensentwicklung,
Projektkommunikation u.a. innerhalb des Studiums

Auslandssemester an der London Metropolitan University 2015

Deutsch - Muttersprache
Englisch - Sehr gut/C2
Französisch - gut

CRM Software, Cloudsysteme, MS Projektmanagement, boradbean advertising, SAP basierte
Systeme

Schwerpunkt: Abschlussar

beit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung: Spra

chkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

ab sofort
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Absolvent BWL / Personalmanagement

Kennziffer: 209823

Jahrgang: 1994

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

 

BWL/Personalmanagement

Schwerpunkt: Personalmanagement

Fächer: Personalmarketing, Personalentwicklung, Personalauswahl, Mitarbeiterbetreuung, 
Arbeitsrecht, Change Management, Personal, Organisationspsychologie, Organisationsentwicklung, 
Personalpolitik, Eignungsdiagnostik, Survey-Feedback Prozesse in Organisationen, 
Betriebsverfassungsrecht

Titel noch nicht feststehend.
Bereich: Personalmarketing - Employer Branding / Arbeitsgeberattraktivität

Mitglied einer der Initiative "Commeo" der Hochschule Pforzheim

Ehrenamtliche Leitung der Tanz-AG an der Salier-Grundschule

Bachelorandin bei Kreisel Electric GmbH & Co KG in Österreich im Bereich Personalmarketing & 
Employer Branding (Konzeption von Employer Branding und Recruiting Konzepten, Erstellung von 
Content für die Karriereseite sowie auf Social Media)

 Werkstudentin bei der Porsche AG im Personalreferat der Geschäftsleitung (Erstellung von 
Verträgen und Arbeitszeugnissen, Unterstützung bei der operativen Personalarbeit, 
Bewerbermanagement, Erstellung von Gesprächsunterlagen und Präsentationen)

Praxissemester bei der Daimler AG im Bereich der HR Business Partner der Technologiefabrik
(Visualisierung von HR-Konzepten, Teilnahme an Disziplinarmaßnahmen, Selbstständige Steuerung 
und Optimierung von regelmäßigen HR-Reportings, Vorbereitung und Unterstützung bei der 
Durchführung von Workshops zum strategischen Ressource Management)

Werkstudentin bei Engineering People im Bereich Recruiting/Personalmarketing (Unterstützung im 
gesamten Bewerbungsprozess, Organisation von Vorstellungsgesprächen sowie
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Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Unterstützung bei der Durchführung, Erstellung von Stellenanzeigen sowie Schaltung auf 
verschiedenen Onlinekanälen, Aktive Mitarbeit bei der Vor- und Nachbereitung sowie 
Durchführung von Recruitingmessen)

Bachelorandin bei der Kreisel Electric GmbH in Österreich

Besuch einer Sprachschule in Malaga, Spanien

Deutsch - Muttersprache
Polnisch - fließend
Englisch - fließend
Spanisch - Gut

IT-Kenntnisse: - SAP R3/Success Factors
- Microsoft Office (Word, Excel, Powerpont, Access)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftspädagogik

Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

209949

1997

Wirtschaftspädagogik

Marktorientiertes Management und International Business and Economics

Neue Formen der Marktsegmentierung - Der Einsatz von Big Data zur Ableitung von 
Kundensegmenten am Beispiel von Netflix

Praktikum Porsche AG Stuttgart: Vertriebsqualifizierung Sales Bereich
- Trainingskonzeption, Unterstützung internationale Marktcalls, Organisation von Gremien,
Dokumentation Budget und Rollout

Praktikum, Grammer AG Rastatt, im Bereich Personalwesen, Werkleitung, IE und Produktion 
- Bewerbermanagement, Zeitdatenerfassung

Schulpraktikum, Wilhelm Röpke Schule Ettlingen
- Hospitation und angeleitetes Unterrichten

Sozialpraktikum, HWK-Wohngruppe Ettlingen
- Mitarbeit bei der Betreuung

Deutsch: Muttersprache
Englisch: Sehr gute Kenntnisse
Französisch: Grundkenntnisse
Spanisch: Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: - Sehr gute Kenntnisse Office, Word, Power Point
- Gute Kenntnisse in Excel
- Grundkenntnisse in SAP

Verfügbarkeit: ab April 2020
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Absolvent International Business
Kennziffer: 209964

Jahrgang: 1996

Studiengang: B. Sc. International Business

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

 IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

HRM & Organization

Shared Leadership in Agile Organizations

Mitglied im Sales Force Team der ESB Business School; Mitglied im Communication Team für die 
International Business Fair 2016 der ESB Business School; Ehrenamtliche Arbeit bei Rock You Life!
Reutlingen als Mentor; Ehrenamtliche Arbeit bei der Kinderkirche Meßstetten

Praktikant bei Deutsche Lufthansa AG Singapur in der Personalentwicklung - Unterstützung bei 
der Planung von Talent Management Programmen, Unterstützung im Mitarbeiter- 
evaluationsprozess, Erstellung von Managementkommunikation und Präsentationen

 
Praktikant bei Bosch Powertools GmbH in der Personalentwicklung - Mitarbeit im Change- 
Management der agilen Transformation, eigenständige Vorbereitung einer Keynote 
Veranstaltung, Vor- und Nachbereitung von Scrum Sprints und Planning Meetings

Praktikant bei Edition F GmbH im Projektmanagement - Customer Service, Bug Reporting, 
Weiterentwicklung einer digitalen Lernplattform

Praktikant bei Aviation Quality Services GmbH im Sales & Marketing - Akquise und Betreuung von 
nationalen und internationalen Airlines, Vertragserstellung, Erstellung von Marketingmaterial

Student an der Donghua University Shanghai, China;
Praktikant bei der Deutschen Lufthansa AG APAC in Singapur;
Work and Travel durch Asienpazifik nach dem Abitur;
halbjähriger Schüleraustausch nach Vancouver Island, Kanada

Deutsch - Muttersprache

Englisch - sehr gut

Französisch - gut

Chinesisch - Anfänger

MS Office, SuccessFactors

ab sofort
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Vertriebsexperte im Außendienst
Kennziffer: 209926

Jahrgang: 1993

Studiengang: B.A. Gesundheitsförderung

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Health promotion

Reduzierung sitzenden Verhaltens bei Studierenden - Videos als Interventionsinstrument

Mitglied im Berufsverband Gesundheitsförderung
Mitglied im Tanzsportverein Grün-Gold Heidelberg e.V.
Studiengangssprecherin, Jahrgangssprecherin und Studierendenvertreterin in Gremien während 
dem Studium 2013 - 2017

Vertriebsexpertin im Außendienst bei Siemens-Betriebskrankenkasse: Akquise sowie Betreuung 
und Beratung von Privat- und Firmenkunden; Planung, Koordination und Durchführung von 
Konzepten zur betrieblichen Gesundheitsförderung; Auswahl und Steuerung von Dienstleistern; 
Analyse und Controlling; Betreuung neuer Mitarbeiter und Auszubildender

Praktikantin (Praxissemester) bei Daimler in der Betrieblichen Gesundheitsförderung : 
Kommunikation, Controlling, Organisation

Werkstudentin bei der Siemens-Betriebskrankenkasse: Rechnungsprüfung stationäre 
Krankenhausabrechnung

Europäischer Freiwilligendienst mit Steinbeis Innovationszentrum "European Projects" in Russland

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Russisch - gut
Französisch - Grundkenntnisse

Microsoft Office (Outlook, Power Point, Excel, Word)

ab Juli 2020
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Student Psychologie
Kennziffer: 210058

Jahrgang: 1996

Studiengang: Psychologie (Bachelor) + BWL-Healthcare-Management (Bachelor)

Schwerpunkt: Arbeits- & Organisationspsychologie, Medienpsychologie

Abschlussarbeit: Experiementelle Untersuchung des Zusammenhangs zwischen wahrgenommener Attraktivität und
Einkommen in Bezug auf sozial vorstrukurierte Partnerwahl (Arbeitstitel)

Weiterer Bildungsabchluss: Absolvent BWL - Healthcare Management (Bachelor of Arts)

Sonstiges: Mentor der Fachschaft Psychologie, Ausbildereignung, Geprüfter Pharmareferent

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei John Deere in der Personal- & Organisationsentwicklung - Eigenständige
Bearbeitung von Projekten in den Bereichen Personalentwicklung, Organisationsentwicklung sowie
der internen Organisationskommunikation
Dualer Student bei Roche Diagnostics in unterschiedlichen Bereichen: Market Access,
Marktforschung, Clinical Development, Strategic Affairs u.a.

Auslandserfahrung: Dualer Student bei Roche in Indianapolis (USA) im Bereich Clinical Development

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Farsi - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2020
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Absolvent Psychologie
Kennziffer: 209946

Jahrgang: 1990

Studiengang: B.Sc. Psycholgie

Schwerpunkt: Arbeits- und Organisationspsychologie

Weiterer Bildungsabchluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Ausbildung zur Patentanwaltsfachangestellten

Ehrenamtliche Mitarbeit bei Tintenklecks e.V. - Vermittlung von ehrenamtlicher Nachhilfe

Werkstudent bei Siemens Mobility GmbH im Global Talent Management und Talent Acquisition - 
Recherche zu Recruiting-Trends und Leadership-Tools, Aufbau einer Pipeline von „high potentials“, 
Mitgestaltung von Workshops in der Personalentwicklung, selbstständige Konzeption eines neuen 
Onboarding Events, Teilnahme an Projekten im Bereich Learning und der globalen Lernplattform

Praktikant bei der BMW Group AG im Bereich Retail Human Ressources und 
Qualifizierungsprogramme – Organisation des Train-the-Trainer Programms, Konzeption 
interaktiver und webbasierter Lernmedien, Recruiting und Onboarding von Praktikanten, 
Auseinandersetzung mit agilen Arbeitsmethoden im HR

Assistenz und Studentische Hilfskraft beim Berufsbildungswerk der Versicherungswirtschaft –
Betreuung von Professoren, Dozenten und Teilnehmern, Administrative Tätigkeiten

Auszubildende in einer Patentanwaltskanzlei – administrativ-rechtliche Tätigkeiten im Bereich 
Deutsche und Europäische Patente

Internationaler Jugendfreiwilligendienst in Jerusalem (Israel) – Pflege und Betreuung von 
Patienten in der Palliativstation, Betreuung von Holocaust-Überlebenden

Deutsch - Muttersprache
Englisch - verhandlungssicher
Französisch - gut
Hebräisch - Grundkenntnisse

MS Office - sehr gut
SPSS - sehr gut
Statistik-Software R - gut

ab August 2020
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 209931

Jahrgang: 1995

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Personalwesen, Logistik, Marketing

Abschlussarbeit: Die Zertifizierung einer Bildungseinrichtung nach AZAV zur beruflichen Integration von
Flüchtlingen

Weiterer Bildungsabchluss: Ausbildung Bankkauffrau

Sonstiges: Kean-Projekt an der FH Hof;
Tutor während des Studiums

Praktische Erfahrungen: Praktikant BMW Regensburg im Personalmanagement

Werkstudent im Personalbereich HFO Telcom Hof

Werkstudent HOERBIGER im Personalbereich Schongau

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

IT-Kenntnisse: SAP
Microsoft Office
Lotus Notes

Verfügbarkeit: ab April 2020
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Sales Manager im Bereich Consumer Electronics
Kennziffer: 209875

Jahrgang: 1994

Studiengang: Business Administration

Schwerpunkt: Projekt Management, Total Quality Management , Change Management, Foreign Trade

Abschlussarbeit: Retouren Management bei der Wünsche Group (Groß- und Einzelhandel, sowie stationär und im E-
Commerce)

Weiterer Bildungsabchluss: Kaufmann im Groß und Außenhandel, Betriebswirt im Außenhandel

Sonstiges: Freiwilliges soziales Jahr in der Obdachlosenhilfe, Träger: Erzbistum Hamburg

Praktische Erfahrungen: Mehr als 4 Jahre Berufserfahrung im Außenhandel bei der Wünsche Group (SCM, Projekt Mgt.,
Marketing and Sales)
Praktikant bei Lehmann und Voss - Strategischer Einkauf, Produktentwicklung

Auslandserfahrung: Student der Fachhochschule Novi in Utrecht
Work and Travel in Australien
Prof. Development Programm in Export and Außenhandel German British Chamber of Industry and
Commerce in London, UK

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch -sehr gut (C1)
Französisch - gut (A1)

IT-Kenntnisse: SAP
Microsoft Dynamics
Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab Mai 2020
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Bachelorand Wirtschaftsingenieurswesen
Logistik
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

 IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

209920

1997

Wirtschaftsingenieurswesen Logistik

Supply Chain Network & IT

Erhöhung der Wirtschaftlichkeit und mögliche Verbesserung der Kundenversorgung von Lager-

und Anfertigungsteilen im Bereich After Sales

Fußball als aktiver Spieler und ehem. Kapitän bei der SG EMPOR Klein Wanzleben 

Abschlussarbeit bei der Porsche AG (im Vertrieb After Sales)

Pflichtpraktikum bei der Porsche AG im Vertrieb After Sales Supply Chain Management
(Unterstützung im operativen Beschaffungsmanagement, Schwerpunkt Teilenachschub, 
Auswertung der KPIs zur Steuerung der täglichen Ziele, Erstellung des Porsche Request 
Management System Trackings)

Goods Flow Co-Worker bei Ikea (Kommissionieren von Artikeln, Bestandsprüfungen im Lager, 
Verkaufsfachvorbereitung im Lager)

Grundpraktikum bei DACHSER GmbH & Co. KG (Einpflegen und Aktualisieren von 
Mitarbeiterdaten, Schulungen im Bereich Qualitätsmanagement, Einführung in verschiedene 
Bereiche des Tagesgeschäfts)

Deutsch - Muttersprache

Englisch - gut

MS Office, VBA in Excel, erste Erfahrungen mit SAP

ab Mai 2020
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Absolvent Production Management
Kennziffer: 209880

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabchluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

1989

Production Management B.Sc

Product Management, Innovationsmanagement, Design Thinking, Vernetzte Produktion, Lean 
Management, Marketing, Fabrikplanung, Supply Chain Management

Erstellung eines Anforderungsprofils für ein Vakuum Greifsystem für Lagen und 
Zylinderkopfdichtungen in Kooperation mit der ElringKlinger AG

Universitäts-Abschluss als Englisch- und Deutschlehrer in der Ukraine

VDI ELEVATE Stipendiat
Mobilitätstrainer für Menschen mit Behinderungen

Bachelorand bei der ElringKlinger AG in der Produktion - IST-Analyse, Definition des 
SOLL-Prozesses einer standardisierten Vakuum Greifer Auslegung, Erstellung einer zentralen 
Anweisung für Werke weltweit;
Praktikant bei der Daimler AG im Bereich Power Train 4.0 - Großserien-Anlauf des neuen 
Automatikgetriebes, Analyse von Stördaten eines MES, Leitung und Planung der Abnahmen in 
Sebes, Rumänien, Koordination und Einarbeitung eines IT-Team;
Werkstudent bei der Max Holder GmbH in der Qualitätssicherung - Wareneingangsprüfprozess für 
ein Real-Time Quality Management System, Vorbereitung und Einführung eines CAQ Systems, 
Erarbeitung eines SOLL-Konzeptes für die Lagerung der Ersatzteile;
Werkstudent bei der Erima GmbH in der Logistik - Registrierung, Kommissionierung und 
Versendung der Bestellungen, Qualitätssicherung der Sportbekleidung beim Wareneingang, 
Vorbereitung des Ausverkaufs und Unterstützung bei Sonderveranstaltungen

Student an der Fontys University, Niederlande - Schwerpunkt International Business Management 
Student an der Doshisha University, Japan - Schwerpunkt Japanese Studies

Russisch/Ukrainisch - Muttersprachen
Deutsch, Englisch - sehr gut
Japanisch - gut
Holländisch - Grundkenntnisse

CAD CATIA V6, MS Project, visTABLE, MySQL, SEA, WEB Analytics, SAP, MS Office

ab April 2020
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Absolvent International Business
Kennziffer: 209630

Jahrgang: 1998

Studiengang: BWL - International Business

Schwerpunkt:  International Controlling & Financial Accounting; International Operations Management & Logistics

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Performance Benchmarking von Corporate Venture Capital Units bei Robert Bosch GmbH

Dualer Student bei Robert Bosch GmbH, Praxiserfahrungen durch Praxiseinsätze in folgenden 
Bereichen:

- Planerische Logistik (Unterstützung bei der Produktionsplanung)
- Sales and Marketing (Erstellung von Unterlagen für Kundenprojekte)
- Mergers & Acquisitions (Mitarbeit im M&A-Projekt)
- Werkscontrolling (Einführung eines Management Information Systems)
- Human Resources (Unterstützung der HR Business Partner)
- Corporate Venture Capital (Erstellung der Bachelorarbeit)

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Auslandssemester an der California Polytechnic State University, San Luis Obispo, USA

Auslandspraxiseinsatz im Werkscontrolling in Peking, China

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut (C1-Level, CAE Certificate)

Microsoft Office - fortgeschritten
MS PowerBI - fortgeschritten
VBA - Grundkenntnisse
SAP R3 - Grundkenntnisse

ab Oktober 2020
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Dualer Student BWL -
Dienstleistungsmanagement
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

208134

1993

Betriebswirtschaftslehre Dienstleistungsmanagement in Non-profit-Organisationen

Controlling, Human Resources

Strategisches Human Resource Development Controlling in Dienstleistungsunternehmen –

Entwicklung eines Controlling-Konzepts in der Personalentwicklungsabteilung der Industrie- und 

Handelskammer Region Stuttgart

Staatlich examinierter Rettungsassistent

Ehrenamtliche Tätigkeit in der Notfallrettung, im Katastrophenschutz und in der Freiwilligen 

Feuerwehr

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

1. Semester - Controlling (Entwicklung eines Auswertungstools für Datenbankabzüge zur
grafischen Darstellung auf Excel-Basis)
2. Semester - Finanzbuchhaltung (Wissenschaftliche Arbeit „Digitalisierung im Controlling, Finanz
und Rechnungswesen“; Eigenständige Mitarbeit in der Kreditoren-, Debitoren- und
Anlagenbuchhaltung)
3. Semester - Volkswirtschaft und Qualitätsmanagement (Eigenständige Organisation einer
Jobmesse für Fachkräfte mit ca. 1000 Besuchern; Eigenständige Entwicklung einer
Beratungsdatenbank für volkswirtschaftliche Auskünfte der IHK)
4. Semester - Unternehmensförderung, Außenwirtschaft und Personal (Wissenschaftliche Arbeit
„Herausforderungen der Unternehmensnachfolge“; Mitarbeit in der Abteilung Außenwirtschaft
und eigenständiges Ausstellen von Ursprungszeugnissen)
5. Semester - Personal (Mitarbeit im Bewerbermanagement, Recruitment von Nachwuchskräften
und im Arbeitgebermarketing; Verfassen der Bachelorarbeit)

Sprachkenntnisse: 

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Deutsch: Muttersprache

Englisch: C1

Latein: Großes Latinum

Microsoft Office: sehr gute Kenntnisse und praktische Erfahrung; Excel-VBA-Programmierung: 
gute Kenntnisse und praktische Erfahrung; Java-Script-Programmierung: Grundkenntnisse; SAP 
R3, CO / FI: Grundkenntnisse

ab Oktober 2020
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Absolvent internationale technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabchluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

209839

1988

Internationale technische Betriebswirtschaft

Supply Chain Management und Internationales Projektmanagement

Fabrikplanung unter den Gesichtspunkten Nachhaltigkeit, Lean Production und Supply Chain 

Management bei Goldhofer Airport Technology GmbH

Ausbildung zum Bankkaufmann mit der Zusatzqualifikation Finanzassistent

ehrenamtlicher Ausbilder von Erste Hilfe Maßnahmen bei der MAUS GmbH

Praxissemester bei MAN Truck & Bus Danmark A/S im Controlling

Projektkooperation mit Daimler SMART FRANCE S.A.S. in Frankreich im Qualitätsmanagement,
speziell in der Auditierung

Kreditmanger für 2 Jahre bei der Landesbank Baden-Württemberg

Praktika bei Volksbank- und Raiffeisenbank Dahn eG

Praktikant bei MAN Truck & Bus Danmark A/S in Dänemark nahe Kopenhagen

Deutsch - Muttersprache
Englisch - gut
Spanisch - Basics

CAD, SAP

ab sofort
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Student International Management
Kennziffer: 209898

Jahrgang: 1993

Studiengang: International Management

Schwerpunkt: Finance, Controlling, Marketing und VWL

Abschlussarbeit: Bachelor Thesis in Cooperation mit Diamond Aircraft Industries Thema:
Digitization of MRO in the general aviation industry

Sonstiges: Profi-Fußballspieler beim FC Toulouse, Frankreich

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei der Daimler AG im Projektmanagement für internationale Finanzprojekte -
Managementpräsentationen von Status Reports und Cash Flow Analysen, Entwicklung eines
Project Guides, Entwicklung verschiedener Reporting & Tracking Tools in MS Excel, Erstellung von
Ad Hoc Reports;
Praktikant bei der HSBC im Coporate Banking - Analyse von Daten für die Kreditvergabe inklusive
Sektor und Peer Group Analysen, Kundenakquise, Vorbereitung und Teilnahme an
Kundenterminen;
Praktikant bei der Cometis AG im Bereich Investor Relations Beratung

Auslandserfahrung: Student an der University Science Malaysia, Penang - Financial Accounting, Principles of Finance,
Marketing, International Management, Malaysian Studies;
Praktikant bei der Deutsche Bank Luxembourg im Corporate and Investment Banking - u.a.
Kundenberatung im Bereich Corporate Trust, Kreditservice und Corporate Services, Vorbereitung
von Managment-Präsentationen;
Praktikant in einer sozialen Einrichtung, Frankreich, Toulouse

Sprachkenntnisse: Deutsch, Arabisch - Muttersprachen
Englisch, Französisch - sehr gut
Spanisch, Malaysisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: MS Office, Power BI, Bloomberg, Thomson Reuters

Verfügbarkeit: ab Oktober 2020
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Absolvent Law and Business Studies
Kennziffer: 209889

Jahrgang: 1997

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabchluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Unternehmensjurist (LL.B.)

Betriebswirtschaftslehre, Human Resources, Versicherungsrecht, Zivilrecht

Bachelorarbeit im Seminar Privatversicherungsrecht: Die Datenschutz- Folgenabschätzung nach 
Art. 35 DS-GVO

Unternehmensjurist LL.B.

Mitglied der Fachschaft Jura der Universität Mannheim - Organisation hochschulübergreifender 
Veranstaltungen
Ehrenamtlicher Volleyball-Trainer

Praktikant in der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Warth & Klein Grant Thornton im Bereich M&A 
and Financial Services - Durchführung von Buy-side Fianancial Due Diligence Projekten, Erstellung 
eines Financial Fact Books, Vorbereitung von Pitch Präsentationen, Researchtätigkeiten im Rahmen 
von Unternehmenstransaktionen
Praktikant in der Wirtschaftssozietät SZA Schilling Zutt & Anschütz im Gesellschaftsrecht 
Studentische Hilfskraft an der Mannheim Business School gGmbH - Mitarbeit im Mannheim MBA 
Programm, Unterstützung bei Vorbereitung, Organisation und Durchführung von Kursen und Social 
Events, administrative Tätigkeiten, Datenbankpflege, u.a.

Student an der Singapore Management University
Schüler an der Ribston Halll High School (Gloucester, England)
Schüler an der Wenzhou No.17 Middle School (Wenzhou, China)

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gute Kenntnisse
Chinesisch - gut
Spanisch, Französisch, Niederländisch - Grundkenntnisse

Microsoft Office (Excel, Powerpoint, Word)

ab Mai 2020
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Dualer Student BWL -
Dienstleistungsmanagement
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabchluss:

Sonstiges:

208134

1993

Betriebswirtschaftslehre Dienstleistungsmanagement in Non-profit-Organisationen

Controlling, Human Resources

Strategisches Human Resource Development Controlling in Dienstleistungsunternehmen –

Entwicklung eines Controlling-Konzepts in der Personalentwicklungsabteilung der Industrie- und 

Handelskammer Region Stuttgart

Staatlich examinierter Rettungsassistent

Ehrenamtliche Tätigkeit in der Notfallrettung, im Katastrophenschutz und in der Freiwilligen 

Feuerwehr

Praktische Erfahrungen: 1. Semester - Controlling (Entwicklung eines Auswertungstools für Datenbankabzüge zur
grafischen Darstellung auf Excel-Basis)
2. Semester - Finanzbuchhaltung (Wissenschaftliche Arbeit „Digitalisierung im Controlling, Finanz
und Rechnungswesen“; Eigenständige Mitarbeit in der Kreditoren-, Debitoren- und
Anlagenbuchhaltung)
3. Semester - Volkswirtschaft und Qualitätsmanagement (Eigenständige Organisation einer
Jobmesse für Fachkräfte mit ca. 1000 Besuchern; Eigenständige Entwicklung einer
Beratungsdatenbank für volkswirtschaftliche Auskünfte der IHK)
4. Semester - Unternehmensförderung, Außenwirtschaft und Personal (Wissenschaftliche Arbeit
„Herausforderungen der Unternehmensnachfolge“; Mitarbeit in der Abteilung Außenwirtschaft
und eigenständiges Ausstellen von Ursprungszeugnissen)
5. Semester - Personal (Mitarbeit im Bewerbermanagement, Recruitment von Nachwuchskräften
und im Arbeitgebermarketing; Verfassen der Bachelorarbeit)

Sprachkenntnisse: 

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Deutsch: Muttersprache

Englisch: C1

Latein: Großes Latinum

Microsoft Office: sehr gute Kenntnisse und praktische Erfahrung; Excel-VBA-Programmierung: 
gute Kenntnisse und praktische Erfahrung; Java-Script-Programmierung: Grundkenntnisse; SAP 
R3, CO / FI: Grundkenntnisse

ab Oktober 2020
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Absolvent International Management and 
Engineering
Kennziffer: 209575

Jahrgang: 1996

Studiengang: International Management and Engineering

Schwerpunkt: International Management, Unternehmensprozesse, Operations Management, Logistik/SCM,
Cultural Awareness

Abschlussarbeit: Entwicklung eines kollaborativen Entwicklungsprozesses über mehrere Abteilungen in der
Fahrassistenz-Entwicklung bei Daimler Trucks

Sonstiges: Mitglied eines Rotary Club,
Organisation des Rotarischen Jugendaustausches im Rotary Distrikt 1860, Vorstandsvorsitzender
Verband deutscher Wirtschaftsingenieure Pforzheim e.V., Mitglied und Sprecher des
Jugendgemeinderates

Praktische Erfahrungen: Intern/WS Daimler: Projektmanagement Anlagenbau, KVP, Lieferantenmanagement, Logistik
Intern/WS THOST Projektmanagement GmbH: Kunden-Projektmanagement und
Ressourcenplanung, Assistent der Geschäftsleitung
Projekt für Loccioni: Entwicklung einer Sales Strategy

Auslandserfahrung: Kulturelles Auslandsjahr als Rotary Youth Exchange Student in Cuenca, Ecuador

Sprachkenntnisse: Deutsch: Muttersprache
Englisch: Fließend
Spanisch: Fließend

IT-Kenntnisse: Komplette MS-Office-Suite, VBA, SharePoint Entwicklung, SAP, Oracle Primavera, MS Project,
Salesforce

Verfügbarkeit: ab sofort
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Venture Analyst

Kennziffer:

Jahrgang: 

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

209869

1996

Wirtschaftsingenieurwesen Automobilindustrie

Automobilindustrie

Entwicklung von Geschäftsmodellen im Bereich der Ladeinfrastruktur

Tennistrainer für Kinder & Jugendliche; Mitglied & Spieler im Fussballverein

Praktikant & Werkstudent im Projektmanagement/ Vertrieb bei iwis motorsysteme 

Werkstudent Funktionale Sicherheit bei BMW M GmbH

Bachelorand am Lehrstuhl für Geschäftsmodellentwicklung Hochschule München Venture 

Analyst bei Daimler's Corporate Incubator Lab1886 USA in Atlanta

Venture Analyst bei Daimler's Corporate Incubator Lab1886 USA in Atlanta

Summer School (Business Management for Engineers) in Plymouth, England

Work-and-Travel Aufenthalt in Australien

Deutsch - Muttersprache

Englisch - sehr gut

Französisch & Italienisch - Grundkenntnisse 

MS Office; JIRA; SAP Grundkenntnisse

ab Mai 2020
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Sales Manager im Bereich Consumer Electronics
Kennziffer: 209875

Jahrgang: 1994

Studiengang:

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Business Administration

Projekt Management, Total Quality Management , Change Management, Foreign Trade

Retouren Management bei der Wünsche Group (Groß- und Einzelhandel, sowie stationär und im E-
Commerce)

Kaufmann im Groß- und Außenhandel, Betriebswirt im Außenhandel

Freiwilliges soziales Jahr in der Obdachlosenhilfe, Träger: Erzbistum Hamburg

Mehr als 4 Jahre Berufserfahrung im Außenhandel bei der Wünsche Group (SCM, Projekt Mgt., 
Marketing and Sales)
Praktikant bei Lehmann und Voss - Strategischer Einkauf, Produktentwicklung

Student der Fachhochschule Novi in Utrecht
Work and Travel in Australien
Prof. Development Programm in Export and Außenhandel German British Chamber of Industry and 
Commerce in London, UK

Deutsch - Muttersprache
Englisch -sehr gut (C1)
Französisch - gut (A1)

SAP
Microsoft Dynamics
Microsoft Office

ab Mai 2020
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Absolvent Wirtschaftspädagogik

Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

209949

1997

Wirtschaftspädagogik

Marktorientiertes Management und International Business and Economics

Neue Formen der Marktsegmentierung - Der Einsatz von Big Data zur Ableitung von 
Kundensegmenten am Beispiel von Netflix

Praktikum Porsche AG Stuttgart, Vertriebsqualifizierung Sales Bereich
- Trainingskonzeption, Unterstützung internationale Marktcalls, Organisation von Gremien, 
Dokumentation Budget und Rollout

Praktikum, Grammer AG Rastatt, im Bereich Personalwesen, Werkleitung, IE und Produktion 
- Bewerbermanagement, Zeitdatenerfassung

Schulpraktikum, Wilhelm Röpke Schule Ettlingen
- Hospitation und angeleitetes Unterrichten

Sozialpraktikum, HWK-Wohngruppe Ettlingen
- Mitarbeit bei der Betreuung

Deutsch: Muttersprache
Englisch: Sehr gute Kenntnisse
Französisch: Grundkenntnisse
Spanisch: Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: - Sehr gute Kenntnisse Office, Word, Power Point
- Gute Kenntnisse in Excel
- Grundkenntnisse in SAP

Verfügbarkeit: ab April 2020
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Absolvent International Business
Kennziffer: 209964

Jahrgang: 1996

Studiengang: B. Sc. International Business

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

 IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

HRM & Organization

Shared Leadership in Agile Organizations

Mitglied im Sales Force Team der ESB Business School; Mitglied im Communication Team für die 
International Business Fair 2016 der ESB Business School; Ehrenamtliche Arbeit bei Rock You Life!
Reutlingen als Mentor; Ehrenamtliche Arbeit bei der Kinderkirche Meßstetten

Praktikant bei Deutsche Lufthansa AG Singapur in der Personalentwicklung - Unterstützung bei 
der Planung von Talent Management Programmen, Unterstützung im Mitarbeiter- 
evaluationsprozess, Erstellung von Managementkommunikation und Präsentationen

 
Praktikant bei Bosch Powertools GmbH in der Personalentwicklung - Mitarbeit im Change- 
Management der agilen Transformation, eigenständige Vorbereitung einer Keynote 
Veranstaltung, Vor- und Nachbereitung von Scrum Sprints und Planning Meetings

Praktikant bei Edition F GmbH im Projektmanagement - Customer Service, Bug Reporting, 
Weiterentwicklung einer digitalen Lernplattform

Praktikant bei Aviation Quality Services GmbH im Sales & Marketing - Akquise und Betreuung von 
nationalen und internationalen Airlines, Vertragserstellung, Erstellung von Marketingmaterial

Student an der Donghua University Shanghai, China;
Praktikant bei der Deutschen Lufthansa AG APAC in Singapur;
Work and Travel durch Asienpazifik nach dem Abitur;
halbjähriger Schüleraustausch nach Vancouver Island, Kanada

Deutsch - Muttersprache

Englisch - sehr gut

Französisch - gut

Chinesisch - Anfänger

MS Office, SuccessFactors

ab sofort
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Vertriebsexperte im Außendienst
Kennziffer: 209926

Jahrgang: 1993

Studiengang: B.A. Gesundheitsförderung

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Health promotion

Reduzierung sitzenden Verhaltens bei Studierenden - Videos als Interventionsinstrument

Mitglied im Berufsverband Gesundheitsförderung
Mitglied im Tanzsportverein Grün-Gold Heidelberg e.V.
Studiengangssprecherin, Jahrgangssprecherin und Studierendenvertreterin in Gremien während 
dem Studium 2013 - 2017

Vertriebsexpertin im Außendienst bei Siemens-Betriebskrankenkasse: Akquise sowie Betreuung 
und Beratung von Privat- und Firmenkunden; Planung, Koordination und Durchführung von 
Konzepten zur betrieblichen Gesundheitsförderung; Auswahl und Steuerung von Dienstleistern; 
Analyse und Controlling; Betreuung neuer Mitarbeiter und Auszubildender

Praktikantin (Praxissemester) bei Daimler in der Betrieblichen Gesundheitsförderung : 
Kommunikation, Controlling, Organisation

Werkstudentin bei der Siemens-Betriebskrankenkasse: Rechnungsprüfung stationäre 
Krankenhausabrechnung

Europäischer Freiwilligendienst mit Steinbeis Innovationszentrum "European Projects" in Russland

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Russisch - gut
Französisch - Grundkenntnisse

Microsoft Office (Outlook, Power Point, Excel, Word)

ab Juli 2020
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Student International Management
Kennziffer: 209898

Jahrgang: 1993

Studiengang: International Management

Schwerpunkt: Finance, Controlling, Marketing und VWL

Abschlussarbeit: Bachelor Thesis in Cooperation mit Diamond Aircraft Industries Thema:
Digitization of MRO in the general aviation industry

Sonstiges: Profi-Fußballspieler beim FC Toulouse, Frankreich

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei der Daimler AG im Projektmanagement für internationale Finanzprojekte -
Managementpräsentationen von Status Reports und Cash Flow Analysen, Entwicklung eines
Project Guides, Entwicklung verschiedener Reporting & Tracking Tools in MS Excel, Erstellung von
Ad Hoc Reports;
Praktikant bei der HSBC im Coporate Banking - Analyse von Daten für die Kreditvergabe inklusive
Sektor und Peer Group Analysen, Kundenakquise, Vorbereitung und Teilnahme an
Kundenterminen;
Praktikant bei der Cometis AG im Bereich Investor Relations Beratung

Auslandserfahrung: Student an der University Science Malaysia, Penang - Financial Accounting, Principles of Finance,
Marketing, International Management, Malaysian Studies;
Praktikant bei der Deutsche Bank Luxembourg im Corporate and Investment Banking - u.a.
Kundenberatung im Bereich Corporate Trust, Kreditservice und Corporate Services, Vorbereitung
von Managment-Präsentationen;
Praktikant in einer sozialen Einrichtung, Frankreich, Toulouse

Sprachkenntnisse: Deutsch, Arabisch - Muttersprachen
Englisch, Französisch - sehr gut
Spanisch, Malaysisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: MS Office, Power BI, Bloomberg, Thomson Reuters

Verfügbarkeit: ab Oktober 2020
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Absolvent Law and Business Studies
Kennziffer: 209889

Jahrgang: 1997

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabchluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Unternehmensjurist (LL.B.)

Betriebswirtschaftslehre, Human Resources, Versicherungsrecht, Zivilrecht

Bachelorarbeit im Seminar Privatversicherungsrecht: Die Datenschutz- Folgenabschätzung nach 
Art. 35 DS-GVO

Unternehmensjurist LL.B.

Mitglied der Fachschaft Jura der Universität Mannheim - Organisation hochschulübergreifender 
Veranstaltungen
Ehrenamtlicher Volleyball-Trainer

Praktikant in der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Warth & Klein Grant Thornton im Bereich M&A 
and Financial Services - Durchführung von Buy-side Fianancial Due Diligence Projekten, Erstellung 
eines Financial Fact Books, Vorbereitung von Pitch Präsentationen, Researchtätigkeiten im Rahmen 
von Unternehmenstransaktionen
Praktikant in der Wirtschaftssozietät SZA Schilling Zutt & Anschütz im Gesellschaftsrecht 
Studentische Hilfskraft an der Mannheim Business School gGmbH - Mitarbeit im Mannheim MBA 
Programm, Unterstützung bei Vorbereitung, Organisation und Durchführung von Kursen und Social 
Events, administrative Tätigkeiten, Datenbankpflege, u.a.

Student an der Singapore Management University
Schüler an der Ribston Halll High School (Gloucester, England)
Schüler an der Wenzhou No.17 Middle School (Wenzhou, China)

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gute Kenntnisse
Chinesisch - gut
Spanisch, Französisch, Niederländisch - Grundkenntnisse

Microsoft Office (Excel, Powerpoint, Word)

ab Mai 2020
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 209931

Jahrgang: 1995

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Personalwesen, Logistik, Marketing

Abschlussarbeit: Die Zertifizierung einer Bildungseinrichtung nach AZAV zur beruflichen Integration von
Flüchtlingen

Weiterer Bildungsabchluss: Ausbildung Bankkauffrau

Sonstiges: Kean-Projekt an der FH Hof;
Tutor während des Studiums

Praktische Erfahrungen: Praktikant BMW Regensburg im Personalmanagement

Werkstudent im Personalbereich HFO Telcom Hof

Werkstudent HOERBIGER im Personalbereich Schongau

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

IT-Kenntnisse: SAP
Microsoft Office
Lotus Notes

Verfügbarkeit: ab April 2020
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Absolvent International Business Administration
Kennziffer: 209854

Jahrgang: 1994

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Business Administration B.Sc.

Marketing

Neuromarketing im Online-Handel - Wie können neurowissenschaftliche Erkenntnisse auf das 
Marketing von digitalen Plattformen übertragen werden? Welche gesellschaftlichen, politischen 
und wirtschaftlichen Chancen und Herausforderungen bringt das für mit sich?

Tutorin der Erstsemestereinführungswoche; Zusammenarbeit mit Geflüchteten, Deutsch-
Nachhilfe; Bewerbungstraining für Kinder mit eingeschränkten Lernmöglichkeiten; 
Schulsprecherin und Oberstufensprecherin

Praktikant bei Audi AG im Employer Branding/Personalmarketing - Steurung eigener Projekte im 
Breich Online- & Social-Media-Marketing; Planung und Organisation von Content-Formaten; 
Ausarbeitung von Entscheidungsvorlagen

Junior Marketing & Business Development bei Chattyco GmbH - Konzeption und Umsetzung von 
Marketingstrategien und zielgerichteten Kommunikationsmaßnahmen; Durchführung von Markt-
und Wettbewerbsanalysen sowie Erstellung von Trendprognosen; Erstellung von Präsentationen, 
Proposals, Targetlisten und Berichten

Marketing Manager bei snoopo GmbH - Verbesserung der digitalen Usability und User Experience; 
Entwicklung und Betreuung einer internationalen, digitalen Marketingkampagne zum Applaunch; 
Mitarbeit am Geschäftsmodel und Erstellung von Entscheidungsvorlagen sowie die Vorbereitung 
von Pitch Decks

Student der Universitat de València, Spanien

Deutsch – Muttersprache
Englisch – Verhandlungssicher (B2/C1)
Spanisch – Grundkenntnisse (A2)
Wirtschaftsfranzösisch – Grundkenntnisse (A1)

EVD-Kenntnisse, Excel, PowerPoint, Word, Outlook, Google Analytics, Projektmanagement-Tools 
(Asana, Trello)

ab April 2020
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Student Betriebswirtschaft / 
Marketingkommunikation und Werbung

Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

209649

1997

Betriebswirtschaft / Marketingkommunikation und Werbung (B.Sc.) 

Marketingkommunikation, Kommunikationsmanagement, Kampagnen-Entwicklung, Online 

Marketing

Im Bereich Social Media / Instagram (exakter Titel steht noch nicht fest)

Sonstiges: - Teamleiterin bei der Studenteninitiative Campus X: Organisation Firmenkontaktmesse X-DAY
- Leiterin Abitur-Komitee: Hauptsächlich Organisation Abiball und Finanzmanagement

Praktische Erfahrungen:

- Schülerspecherin & SMV: Planung und Durchführung von Aktionen

- Praktikant in der PR- & Kommunikationsagentur Oliver Schrott Kommunikation (OSK):
Mitwirkung in der Automobil-PR und im Eventmanagement für den Daimler Konzern
- Werkstudent im Stab des Centerleiters für Betriebsfestigkeit, Korrosionsschutz und
Fahrzeugsicherheit der Mercedes-Benz AG: Unterstützung bei der Sicherheitskommunikation
- Praktikant in der Globalen Kommunikation der Daimler AG im Team International Media Events
and Press Test Drives: Unterstützung bei der Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung von
Presseveranstaltungen
- Werkstudent in der Agentur für Kommunikation & Event, watchmore GmbH: Unterstützung bei
Veranstaltungsplanung
- Projektarbeiten im Rahmen des Studiums: Entwicklung von Kommunikationskonzepten für zwei
Kunden (Biermarke Beck's und Schmuckwelten Pforzheim) 

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Auslandssemester an der Universität Tecnológico de Monterrey in Mexiko

Deutsch: Muttersprache
Englisch: Sehr gut
Französisch: Gut
Spanisch: Anfänger
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IT-Kenntnisse: Microsoft Office; Adobe Photoshop, WordPress

Verfügbarkeit: ab September 2020
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Absolvent Wirtschaftspädagogik

Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

209949

1997

Wirtschaftspädagogik

Marktorientiertes Management und International Business and Economics

Neue Formen der Marktsegmentierung - Der Einsatz von Big Data zur Ableitung von 
Kundensegmenten am Beispiel von Netflix

Praktikum Porsche AG Stuttgart Vertriebsqualifizierung Sales Bereich: Trainingskonzeption, 
Unterstützung internationale Marktcalls, Organisation von Gremien, Dokumentation Budget 
und Rollout

Praktikum, Grammer AG Rastatt, im Bereich Personalwesen, Werkleitung, IE und Produktion: 
Bewerbermanagement, Zeitdatenerfassung

Schulpraktikum, Wilhelm Röpke Schule Ettlingen: Hospitation und angeleitetes Unterrichten

Sozialpraktikum, HWK-Wohngruppe Ettlingen:  Mitarbeit bei der Betreuung

Deutsch: Muttersprache
Englisch: Sehr gute Kenntnisse
Französisch: Grundkenntnisse
Spanisch: Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: - Office, Word, Power Point: Sehr gute Kenntnisse
- Excel: Gute Kenntnisse
- SAP: Grundkennisse 

Verfügbarkeit: ab April 2020
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Sales Manager im Bereich Consumer Electronics
Kennziffer: 209875

Jahrgang: 1994

Studiengang:

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Business Administration

Projekt Management, Total Quality Management , Change Management, Foreign Trade

Retouren Management bei der Wünsche Group (Groß- und Einzelhandel, sowie stationär und im E-
Commerce)

Kaufmann im Groß- und Außenhandel, Betriebswirt im Außenhandel

Freiwilliges soziales Jahr in der Obdachlosenhilfe, Träger: Erzbistum Hamburg

Mehr als 4 Jahre Berufserfahrung im Außenhandel bei der Wünsche Group (SCM, Projekt Mgt., 
Marketing and Sales)
Praktikant bei Lehmann und Voss - Strategischer Einkauf, Produktentwicklung

Student der Fachhochschule Novi in Utrecht
Work and Travel in Australien
Prof. Development Programm in Export and Außenhandel German British Chamber of Industry and 
Commerce in London, UK

Deutsch - Muttersprache
Englisch -sehr gut (C1)
Französisch - gut (A1)

SAP
Microsoft Dynamics
Microsoft Office

ab Mai 2020
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